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În perioada: 25.04.2022-29.04.2022,  10 participanți au efectuat o vizită de 

studiu în Cipru în cadrul Proiectului: ,,Promovăm învățarea la locul de muncă 

în UE!,, cu numărul de referință:  2020-EY-PCVET-0002. 

Din partea unității școlare au participat la vizita de studiu 7 cadre didactice 

din aria curriculară Tehnologii și echipa de management de la Liceul Tehnologic 

,,Constantin Brâncuși,, Peștișani, alături de 3 reprezentanți din partea agentului 

economic SC PelavServ SRL (manager, tutori de practică) cu care liceul are 

încheiat contract pentru desfășurarea stagiilor de practică pentru elevii de la 

învățământul profesional – domeniul Mecanic auto. 

Activitățile s-au desfășurat la Paphos Technical School și partenerii pentru 

stagiile de practică ale unității școlare din Paphos:  O. P. Auto Quality Service 

Center Ltd, Autoclinic Garage Ltd și D.E. Pit Stop Repairs LTD. 

Pe parcursul mobilității s-au studiat teme ca:   

- dezvoltarea parteneriatului economic între agenții economici școlari în 

vederea adaptării ofertei educaționale și curriculare la nevoile de pe piața 

muncii 

- particularități ale ofertei de educație în domeniul tehnic/calificări în 

domeniul mecanic în România și Cipru 

-  prezentări ale sistemelor și strategiilor învățământului profesional și 

tehnic, ateliere de lucru pentru crearea de documente (Curriculum de 

Dezvoltare Locală, Acord de învățare) 

-  analize de documente specific practicii elevilor la partenerii din proiect. 

 

Proiectul este finanțat prin Granturile SEE  2014-2021 și face parte din 

Acțiunea cheie: EDUCATION, SCHOLARSHIPS, APPRENTICESHIPS AND 

YOUTH ENTREPRENEURSHIP   PROGRAMME IN ROMANIA. 

 

Promotorul de proiect este Liceul Tehnologic ,,Constantin Brâncuși,, Peștișani. 

Partenerii din proiect sunt:  Agentul economic – SC PelavServ SRL și partenerii 

externi Paphos Technical School și Rivensco Consulting Ltd din Paphos, 

Cipru. 
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